
Ata da reunião ordinária do Colegiado do PPGLL de 09/08/2023

Às 9h14min, do nono dia do mês de agosto de 2023, reuniu-se em caráter ordinário, remotamente
via plataforma on-line, o Colegiado do PPGLL para a terceira reunião da gestão 2023-2025 com a
participação  dos  seguintes  membros:  Profa.  Dra.  Débora  Raquel  Hettwer  Massmann
(Coordenadora), Profa. Dra. Elyne Giselle de Santana Lima Aguiar Vitório (Vice-coordenadora),
Prof. Dr. Jair Barbosa da Silva, Profa. Dra. Ildney de Fátima Souza Cavalcanti, Profa. Dra. Maria
Francisca  Oliveira  Santos,  Prof.  Dr.  Kall  Lyws  Barroso  Sales,  Wesslen  Nicácio  de  Mendonça
Melânia (representante técnico-administrativo) e Lucas Santos de Assis (representante discente),
sob  a  presidência  da  primeira.  A reunião  tem os  seguintes  pontos  de  pauta:  1)  Informes;  2)
Apreciação do Relatório  de  Autoavaliação do PPGLL; 3)  Edital  de  Recredenciamento de
docentes  permanentes;  4)  Edital  de  Credenciamento  de  novos  docentes  permanentes;  5)
Comissão de Recredenciamento; 6) Comissão de Credenciamento; 7) Comissão de Estágio
Docência;  8)  Cronograma Recredenciamento;  9)  Solicitações  Docentes,  Credenciamento  e
Processo Seletivo 2024; 10) Solicitações Discentes; 11) Homologações; 12) Outros.  A Profa.
Débora Massmann iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e iniciou a apresentação dos
1)  Informes:  a)  Seminário  Linguagem,  Produção e  Circulação do Conhecimento  Científico:  A
coordenadora informou que houve dois encontros na semana anterior: uma sobre o preenchimento
do  Currículo  Lattes,  no  dia  02/08/2023,  com  o  Prof.  Guilherme  Oliveira;  e  outra  sobre  as
funcionalidades do Sigaa/Ufal, no dia 03/08/2023, com a participação do técnico Wesslen Nicácio.
Na terça-feira, dia 08/08/2023 houve um encontro da coordenação com os discentes para tratar do
novo Regimento Interno do PPGLL, lançado este ano. Ela informou ainda que na semana seguinte
será realizada reunião com os discentes bolsistas do programa para tratar dos assuntos relacionados
às bolsas. A coordenadora informou que durante a reunião sobre o Regimento Interno, os discentes
solicitaram que houvesse alguma palestra ou momento de discussão sobre saúde mental na pós-
graduação. b) Fórum de coordenadores do NE: a Profa. Débora informou que viaja nesta noite para
participar do Fórum de Coordenadores do Nordeste. O evento ocorrerá na quinta, dia 10/08 e sexta,
dia 11/08. Na sexta, a coordenação do PPGLL deverá apresentar as ações que estão sendo realizadas
no programa.  c)  Seminário  de  Meio  Termo da  Capes:  A coordenação informou  ainda  que  em
novembro deste ano ocorrerá o Seminário de Meio Termo da Capes, quando é feita uma avaliação
prévia  dos  programas  na  metade  do  quadriênio.  A coordenação  irá  participar  do  encontro.  d)
Semana de 17 a 22/09: O técnico Wesslen Nicácio informou que na semana entre os dias 17 e 22/09
a Direção da Fale solicitou a utilização de todas as salas do BSA1 (Bloco Denilda Moura) e das
salas de aula do Profletras e do PPGLL para os concursos que serão realizados durante a semana.
Serão dois concursos para a área de Estudos Literários e um para a área de Língua Inglesa. Além
disso, na mesma semana ocorrerá a Semana de Letras na Fale. Com isso, será necessário orientar os
docentes  do  programa a  realizarem aulas  remotas  ou  designarem outras  atividades  acadêmicas
durante a semana em virtude da falta de espaço físico. e) Lançamento de livro do grupo Literatura e
Utopia: A Profa. Ildney informo que durante a Bienal Internacional do Livro de Alagoas haverá o
lançamento do livro do grupo de pesquisa Literatura & Utopia. O livro foi custeado com recursos
do PPGLL. f) II Enala: A Profa. Débora informou também que de 27 a 29 de setembro ocorrerá o II
Enala na Faculdade de Letras. g) Evento Mare&Sal: A coordenação também informou que o grupo
de  pesquisa  Mare&Sal  realizará  o  evento  “Mare&Sal para  além  dos  20  anos:  pesquisas,
perspectivas e outras histórias” no dia 22/08/2023 através de transmissão online no  YouTube.  h)
Lançamento do livro “Linguagem e Ensino em caminhos paralelos”: A Profa. Francisca informou
que também durante a  Bienal  Internacional  do Livro de Alagoas haverá o lançamento do livro
“Linguagem e ensino em caminhos paralelos” com autoria da Profa. Maria Francisca, Profa. Flávia
Colen  e  Profa.  Ahiranie  Sales.  O  livro  está  sendo  lançado  pela  Editora  da  Uneal.  i)  Licença
capacitação: A Profa. Ildney informou que a partir do dia 28/08 estará em Licença Capacitação por
3 meses para participar de capacitação em tradução na UFSC. j) Edital de políticas afirmativas da
Capes: A coordenação informou que o PPGLL, juntamente com outras instituições do país, está
participando de um Edital de Políticas Afirmativas da Capes. O PPGLL encabeça a iniciativa com a
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coordenação do Prof. Paulo Stella e está elaborando um projeto para concorrer ao edital que fornece
bolsas de pesquisa e incentivo às instituições participantes. Em seguida, passou-se à 2) Apreciação
do Relatório de Autoavaliação do PPGLL. A Profa. Débora deu início à pauta informando que a
Comissão de Autoavaliação elaborou um relatório a partir das respostas dadas ao formulário de
autoavaliação do PPGLL. O técnico-administrativo Wesslen Nicácio, que participa da comissão, foi
convidado a apresentar o relatório. Após a apresentação e considerações do Colegiado, o relatório
foi aprovado e a coordenação irá buscar formas de executar as sugestões apresentadas. O Colegiado
agradece e reconhece o trabalho desenvolvido pela Comissão de Autoavaliação para otimizar as
atividades e estrutura do PPGLL. Depois disso, tratou-se do  3) Edital de Recredenciamento de
docentes permanentes. A coordenação apresentou a proposta do Edital de Recredenciamento de
Docentes  Permanentes,  que  já  havia  sido  aprovado  pela  comissão  de  recredenciamento.  O
Colegiado fez interferências no texto durante a apresentação. Após os ajustes, o edital foi aprovado.
O edital será levado à reunião do Conselho do PPGLL na semana seguinte. Logo depois, foi o
momento  de  tratar  do  4)  Edital  de  Credenciamento  de  novos  docentes  permanentes.  Foi
apresentada a minuta do edital ao Colegiado. O Colegiado fez apontamentos durante a apresentação
da proposta. O edital foi aprovado pelo Colegiado e será apresentado na reunião do Conselho do
PPGLL na semana seguinte. Após essa discussão, apresentou-se o ponto sobre a  5) Comissão de
Recredenciamento.  A coordenação  informou  que  a  comissão  de  recredenciamento  já  estava
formada e atuou na elaboração do edital de recredenciamento. A comissão é composta pelo Prof. Dr.
Danniel  da Silva Carvalho, pela Profa.  Dra.  Maria  Edileuza da Costa,  pela  Profa.  Dra.  Débora
Raquel Hettwer Massmann e pela Profa. Dra. Elyne Giselle de Santana Lima Aguiar Vitório. O
ponto  seguinte  tratou  da  6)  Comissão  de  Credenciamento.  A Profa.  Débora  apresentou  ao
Colegiado as comissões formadas para analisar os pedidos de credenciamento de cada linha de
pesquisa. Cada linha deveria indicar dois docentes da linha e um de outra linha para compor a
comissão. As comissões que já foram formadas são as seguintes:  a) Teoria e Análise Linguística:
Prof. Dr. Jair Barbosa da Silva, Prof. Dr. Aldir Santos de Paula, Profa. Dra. Eliane Vitorino (da linha
de LA) e  a  Profa.  Dra.  Elyne Giselle  de Santana Lima Aguiar  Vitório (suplente).  b) Discurso:
Sujeito, História e Ideologia: Profa. Dra. Belmira Rita da Costa Magalhães, Profa. Dra. Maria do
Socorro Aguiar Cavalcante, Profa. Dra. Maria Francisca Oliveira Santos (Linha Estudos textuais e
enunciativos) e Prof. Dr. Helson Silva Sobrinho (Suplente); Em seguida, foi a ocasião de tratar da
7) Comissão de Estágio Docência. A coordenação também informou da necessidade de formar a
comissão de estágio Docência. Foram contactados os docentes: Prof. Dr. Paulo Rogério Stella e
Profa.  Dra.  Ildney  de  Fátima Souza  Cavalcanti  para  comporem a  comissão  juntamente  com a
coordenadora Profa. Dra. Débora Raquel Hettwer Massmann. Os docentes aceitaram o convite. Será
produzida portaria de designação da comissão. O Colegiado aprovou. Logo depois, passou-se ao 8)
Cronograma Recredenciamento,  Credenciamento e  Processo  Seletivo  2024.  A coordenadora
apresentou  uma  proposta  de  cronograma  para  o  recredenciamento,  credenciamento  e  Processo
Seletivo 2024. O Colegiado fez sugestões e, após os ajustes, aprovou o cronograma proposto. Após
isso,  passou-se  a  discutir  as  9)  Solicitações  Docentes.  a)  Danniel  da  Silva  Carvalho:  solicita
cancelamento por tempo indeterminado da banca de qualificação de Victor Cavalcanti Mariano. A
banca  havia  sido  aprovada  na  reunião  do  Colegiado  do  dia  28/06/23.  O  docente  solicitou  o
cancelamento da  banca em virtude de problema de saúde do discente.  O aluno já  encaminhou
solicitação de afastamento por motivo de saúde que está em análise pela Junta Médica da Ufal. O
Colegiado aprovou o cancelamento da banca. Após isso, passou-se às 10) Solicitações Discentes. a)
Joel Vieira da Silva Filho: solicita aprovação de Relatório Semestral de bolsista de doutorado sob
orientação da Profa. Dra.  Susana Souto Silva referente ao período 01/01/2023 a 30/06/2023. O
discente encaminhou relatório com anuição da orientadora. O Colegiado aprovou o relatório.  b)
Juliano Bezerra Brandão de Freitas: solicita aproveitamento excepcional de proficiência em língua
inglesa comprovada durante o curso de Mestrado no PPGLL no período de 2015 a 2018. O discente
também informa que cursou Licenciatura em Letras-Inglês na Ufal. O aluno encaminhou histórico
do  mestrado  com  a  comprovação  de  proficiência  em  língua  inglesa.  O  Colegiado  indefere  a
solicitação e  pede  que  o discente  refaça a  solicitação  apresentando nova documentação para a
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comprovação.  c)  Thaysa Oliveira  Barbosa: solicita  aprovação de aproveitamento de três artigos
submetidos e aceitos para publicação como comprovação de Produção Científica. A discente cursa o
doutorado em Linguística sob orientação do Prof. Dr. Adeilson Pinheiro Sedrins e apresentou e-
mails  de aceite  de publicação da Revista  Ícone (UEG – Qualis  B1),  da Revista  Linguagem &
Ensino (UFPEL – Qualis A3) e Revista Gestão em Conhecimento (UFRA – Sem Qualis Capes). O
Colegiado aprova a solicitação e comprovação de Produção Científica. d) Andrey Ronald Monteiro
da Silva: solicita aprovação de Relatório Semestral de bolsista de doutorado sob orientação do Prof.
Dr. Sérgio Ifa referente ao período 01/01/2023 a 30/06/2023. O discente encaminhou relatório com
anuição  do  orientador.  O  Colegiado  aprovou  o  relatório.  e)  Elaine  Rodrigues  de  Souza  Silva:
solicita aprovação de Relatório de bolsista de mestrado sob orientação do Prof. Dr. Danniel da Silva
Carvalho referente  ao  período 04/07/2022  a  30/05/2023.  A discente  encaminhou  relatório  com
anuição  do  orientador.  O  Colegiado  aprovou  o  relatório.  f)  Ricardo  Soares  da  Silva:  solicita
aprovação de  Relatório de  bolsista  de  mestrado sob orientação do Prof.  Dr.  Adeilson Pinheiro
Sedrins  referente  ao  período  04/07/2022  a  30/05/2023.  O  discente  encaminhou  relatório  com
anuição  do  orientador.  O  Colegiado  aprovou  o  relatório.  g)  Waldénia  Maria  da  Silva:  solicita
aprovação de Relatório Semestral de bolsista de doutorado sob orientação do Prof. Dr. Danniel da
Silva Carvalho referente ao período 01/01/2023 a 30/06/2023. A discente encaminhou relatório com
anuição  do  orientador.  O  Colegiado  aprovou  o  relatório.  h)  Moacir  Japearson  Albuquerque
Mendonça: solicita aproveitamento de capítulo de livro publicado como cumprimento do requisito
de  publicação  de  artigo  na  atividade  Produção  Científica.  O  discente  cursa  o  doutorado  sob
orientação da Profa. Dra. Susana Souto Silva e encaminhou capítulo de livro publicado em obra
com conselho editorial. O Colegiado aprova o aproveitamento. i) Renata Gicelly de Farias Bezerra:
solicita  aproveitamento  de  capítulo  em  ebook  publicado  como  cumprimento  do  requisito  de
publicação de artigo na atividade Produção Científica. A discente cursa o doutorado sob orientação
da Profa. Dra. Débora Raquel Hettwer Massmann e encaminhou capítulo em ebook publicado em
obra com conselho editorial. O Colegiado aprova o aproveitamento. j) Dayane Rocha de Oliveira:
solicita  aproveitamento  de  capítulo  em  ebook  publicado  como  cumprimento  do  requisito  de
publicação de artigo na atividade Produção Científica. A discente cursa o doutorado sob orientação
da Profa. Dra. Sônia Cristina Simões Felipeto e encaminhou capítulo em ebook publicado em obra
com conselho editorial. O Colegiado aprova o aproveitamento. k) Fabrício Batista de Sousa: solicita
aprovação de Relatório Semestral de bolsista de doutorado sob orientação da Profa. Dra. Ildney de
Fátima Souza Cavalcanti referente ao período 01/01/2023 a 30/06/2023. O discente encaminhou
relatório com anuição da orientadora. O Colegiado aprovou o relatório. l) Melbiany Barros Saraiva:
solicita  aproveitamento  de  capítulo  em  ebook  publicado  como  cumprimento  do  requisito  de
publicação de artigo na atividade Produção Científica. A discente cursa o doutorado sob orientação
do Prof.  Dr.  Aldir  Santos  de  Paula  e  encaminhou capítulo  em ebook  publicado  em obra  com
conselho editorial. O Colegiado aprova o aproveitamento.  m) Lysanne de Oliveira Ferro: solicita
aprovação de banca de qualificação de mestrado sob orientação da Profa. Dra. Belmira Rita da
Costa Magalhães no dia 29/08/2023 às 14h. A discente possuía prazo regular para qualificação até o
dia 03/09/2023. A discente possui a pendência da nota da disciplina obrigatória cursada no semestre
2023.1  e  ainda  não  inserida  no  Sigaa/Ufal.  Os  demais  documentos  necessários  foram
encaminhados. O Colegiado indefere o pedido e indica que a discente solicite prorrogação de prazo
para que haja tempo necessário para inserção da nota.  n) Thathiana Valesca Leite Ferreira Belo:
solicita prorrogação de prazo para qualificação de mestrado sob orientação da Profa. Dra. Ildney de
Fátima Souza Cavalcanti por 3 meses, até o dia 03/12/2023. A discente possuía prazo regular para
qualificação  até  o  dia  03/09/2023.  A discente  possui  a  pendência  de  30  horas  em  disciplinas
optativas e se encontra com matrícula em 1 disciplina cursada no semestre 2023.1 e com nota ainda
não inserida no Sigaa/Ufal. Os demais documentos necessários foram encaminhados. O Colegiado
aprova a solicitação de prorrogação de prazo. o) Júlio Cezar Rodrigues da Silva: solicita aprovação
de Relatório  Semestral  de  bolsista  de  doutorado sob orientação da  Profa.  Dra.  Débora  Raquel
Hettwer Massmann referente ao período 01/01/2023 a 30/06/2023. O discente encaminhou relatório
das atividades desenvolvidas. O Colegiado indeferiu o relatório porque não veio com a anuência da
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orientadora. O ponto seguinte apresentado foi o das  11) Homologações de solicitações.  a) Joyce
Rodrigues da Silva Magalhães: solicita homologação de banca de qualificação de doutorado sob a
orientação  do  Prof.  Dr.  Sergio  Ifa  no  dia  04/09/23  às  14h.  O  prazo  regular  da  discente  para
qualificação é até o dia 03/09/23. Foram anexados todos os documentos necessários ao pedido. O
Colegiado homologou a banca. b) Geicilayne Tavares Pelayes: solicita homologação de proposta de
Estágio Docência sob supervisão do Prof. Dr. Aldir Santos de Paula. A discente cursa o doutorado
em Linguística sob orientação da Profa. Dra. Elyne Giselle de Santana Lima Aguiar Vitório. O
Colegiado  homologou  a  proposta  de  Estágio  Docência.  c)  Maria  Alcione  dos  Santos:  solicita
homologação de banca de qualificação de mestrado sob orientação da Profa. Dra. Lorena Araújo de
Oliveira Borges no dia 31/08/2023 às 10h. A discente possuía prazo regular para qualificação até o
dia  03/09/2023.  Foram  encaminhados  todos  os  documentos  necessários  à  homologação.  O
Colegiado homologou a banca de qualificação. d) Pollyanna Lino de Araújo: solicita homologação
de  prorrogação  de  prazo  para  qualificação  de  mestrado  sob  orientação  do  Prof.  Dr.  Adeilson
Pinheiro Sedrins por 2 meses, até 03/11/2023. A discente possuía prazo regular para qualificação até
o  dia  03/09/2023.  Foram  encaminhados  todos  os  documentos  necessários  à  homologação.  O
Colegiado homologou a prorrogação de prazo para qualificação. e) Auda Ribeiro da Silva: solicita
homologação de banca de qualificação de doutorado sob orientação da Profa. Dra. Susana Souto
Silva no dia 11/08/2023 às 14h. A discente possuía prazo prorrogado para qualificação até o dia
12/08/2023. Foram encaminhados todos os documentos necessários à homologação da banca. O
Colegiado  homologou  a  banca  de  qualificação.  f)  Gabriella  Anchieta  Silva  Barros:  solicita
homologação de banca de qualificação de mestrado sob orientação da Profa. Dra. Lorena Araújo de
Oliveira Borges no dia 01/09/2023 às 10h. A discente possuía prazo regular para qualificação até o
dia  03/09/2023.  Foram  encaminhados  todos  os  documentos  necessários  à  homologação.  O
Colegiado  homologou  a  banca  de  qualificação.  g)  Marcos  Diego  da  Silva  Lima:  solicita
homologação  de  prorrogação  de  prazo  e  marcação  de  banca  de  qualificação  de  mestrado  sob
orientação  da  Profa.  Dra.  Maria  do  Socorro  Aguiar  de  Oliveira  Cavalcante  por  3  meses,  até
03/12/2023, com banca agendada para o dia 28/11/2023. O discente possuía prazo regular para
qualificação  até  o  dia  03/09/2023.  Foram  encaminhados  todos  os  documentos  necessários  à
homologação e à marcação da banca. O Colegiado homologou a prorrogação de prazo e a banca de
qualificação.  h) Renato Jefferson Bezerra Leão Gregório: solicita excepcionalmente homologação
do  aproveitamento  de  30  horas  em créditos  de  disciplina  optativa  através  da  apresentação  de
trabalho em evento. O discente cursa o doutorado em Linguística sob orientação do Prof. Dr. Jair
Barbosa da Silva e apresentava pendência de 2 créditos em disciplina. O Colegiado havia sugerido
na reunião anterior que o discente refizesse a solicitação de aproveitamento para aproveitamento
excepcional, em virtude da ausência de intérpretes de Libras nas atividades acadêmicas em que o
discente se matriculou para cumprir  a pendência. O pedido então foi refeito e foi aprovado  ad
referendum pela coordenação do programa. O aproveitamento foi homologado excepcionalmente
pelo Colegiado do PPGLL.  i) Renato Jefferson Bezerra Leão Gregório: solicita homologação de
banca  de  qualificação  de  doutorado  sob  orientação  do  Prof.  Dr.  Jair  Barbosa  da  Silva  no  dia
28/07/2023 às 14h. O discente possuía prazo prorrogado para qualificação até o dia 28/07/2023.
Foram  encaminhados  todos  os  documentos  necessários  à  homologação.  A  banca  havia  sido
aprovada  ad referendum pela coordenação do programa. O Colegiado homologou a marcação da
banca de qualificação.  j) Ricardo Soares da Silva: solicita homologação de prorrogação de prazo
para qualificação de mestrado sob orientação do Prof. Dr. Adeilson Pinheiro Sedrins por 2 meses,
até 03/11/2023. O discente possuía prazo regular para qualificação até o dia 03/09/2023. Foram
encaminhados  todos  os  documentos  necessários  à  homologação.  O  Colegiado  homologou  a
prorrogação de prazo para qualificação. k) Marcos Grutzmacher: solicita homologação de banca de
qualificação de doutorado sob orientação do Prof. Dr. Adeilson Pinheiro Sedrins no dia 30/08/2023
às  14h.  O  discente  possuía  prazo  prorrogado  para  qualificação  até  o  dia  11/09/2023.  Foram
encaminhados  todos  os  documentos  necessários  à  homologação.  O  Colegiado  homologou  a
marcação da  banca  de  qualificação.  l)  Rafael  Lima Lobo dos  Santos:  solicita  homologação de
prorrogação de prazo e marcação de qualificação de mestrado sob orientação da Profa. Dra. Ana

157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208



Clara Magalhães de Medeiros por 2 meses, até 03/11/2023 com qualificação marcada para o dia
26/10/2023 às 14h. O discente possuía prazo regular para qualificação até o dia 03/09/2023. Foram
encaminhados  todos  os  documentos  necessários  à  homologação.  O  Colegiado  homologou  a
prorrogação  de  prazo  e  a  marcação  da  qualificação.  m)  Letycia  Almeida  Aleixo:  solicita
homologação de prorrogação de prazo para qualificação de mestrado sob orientação da Profa. Dra.
Susana Souto Silva por 2 meses, até 03/11/2023. A discente possuía prazo regular para qualificação
até o dia 03/09/2023. Foram encaminhados todos os documentos necessários à homologação. O
Colegiado homologou a  prorrogação de  prazo  para  qualificação.  n)  Alice  Veras  Costa:  solicita
homologação de prorrogação de prazo para qualificação de mestrado sob orientação da Profa. Dra.
Izabel de Fátima de Oliveira Brandão por 3 meses, até 03/12/2023. A discente possuía prazo regular
para qualificação até o dia 03/09/2023. Foram encaminhados todos os documentos necessários à
homologação.  O  Colegiado  homologou  a  prorrogação  de  prazo  para  qualificação.  o)  Ricardo
Ferreira Silva Lima: solicita homologação de prorrogação de prazo para qualificação de mestrado
sob orientação da Profa. Dra. Ildney de Fátima Souza Cavalcanti por 3 meses, até 03/12/2023. O
discente possuía prazo regular para qualificação até o dia 03/09/2023. Foram encaminhados todos
os documentos necessários à homologação. O Colegiado homologou a prorrogação de prazo para
qualificação.  p) Iago Espindula de Carvalho: solicita homologação de prorrogação de prazo para
qualificação de mestrado sob orientação do Prof.  Dr.  Kall  Lyws Barros Sales por 2 meses,  até
03/11/2023.  O  discente  possuía  prazo  regular  para  qualificação  até  o  dia  03/09/2023.  Foram
encaminhados  todos  os  documentos  necessários  à  homologação.  O  Colegiado  homologou  a
prorrogação de prazo para qualificação.  q) Nathalia Bezerra de Siqueira: solicita homologação de
banca de qualificação de mestrado sob orientação do Prof. Dr. Cleyton Sidiney de Andrande no dia
01/09/2023 às 14h30min. A discente possuía prazo regular para qualificação até o dia 03/09/2023.
Foram encaminhados todos os documentos necessários à homologação. O Colegiado homologou a
marcação da banca de qualificação. r) Natália Luczkiewicz da Silva: solicita homologação de banca
de defesa de mestrado sob orientação da Profa. Dra. Flávia Colen Meniconi no dia 20/09/2023 às
15h. A discente possuía prazo regular para defesa até o dia 03/03/2024. Foram encaminhados todos
os  documentos  necessários  à  homologação.  O  Colegiado  homologou  a  marcação  da  banca  de
defesa.  s) Cristiano Lessa de Oliveira: solicita homologação de Relatório Final de Pós-Doutorado
sob supervisão da Profa. Dra. Rita de Cássia Souto Maior Siqueira Lima no período de junho de
2022  a  junho  de  2023.  O  docente  encaminhou  relatório  final  com anuição  da  supervisora.  O
Colegiado homologou o relatório final de pós-doutorado.  t) Mércia Isabel da Silva Lima: solicita
homologação de prorrogação de prazo para qualificação de mestrado sob orientação da Profa. Dra.
Flávia  Colen  Meniconi  por  2  meses,  até  03/11/2023.  A discente  possuía  prazo  regular  para
qualificação  até  o  dia  03/09/2023.  Foram  encaminhados  todos  os  documentos  necessários  à
homologação. O Colegiado homologou a prorrogação de prazo para qualificação. u) Júlia Medeiros
de Omena: solicita homologação de banca de qualificação de mestrado sob orientação da Profa.
Dra.  Flávia  Colen  Meniconi  no  dia  06/09/2023  às  14h.  A discente  possuía  prazo  regular  para
qualificação  até  o  dia  03/09/2023.  Foram  encaminhados  todos  os  documentos  necessários  à
homologação. O Colegiado homologou a marcação da banca de qualificação.  v) Jordana Gomes
Barros: solicita homologação de prorrogação de prazo para qualificação de mestrado sob orientação
do  Prof.  Dr.  Sérgio  Ifa  por  4  meses,  até  03/01/2024.  A discente  possuía  prazo  regular  para
qualificação  até  o  dia  03/09/2023.  Foram  encaminhados  todos  os  documentos  necessários  à
homologação. O Colegiado homologou a prorrogação de prazo para qualificação. w) Cleyton Costa
dos Santos: solicita homologação de banca de qualificação de mestrado sob orientação do Prof. Dr.
Jair Barbosa da Silva no dia 25/08/2023 às 14h. O discente possuía prazo regular para qualificação
até o dia 03/09/2023. Foram encaminhados todos os documentos necessários à homologação. O
Colegiado homologou a marcação da banca de qualificação. Por fim, foi dada oportunidade para
tratar de 12) Outros assuntos não pautados anteriormente. Assim, não havendo mais o que tratar, a
reunião  foi  encerrada  às  11h27min  e  a  ata,  lavrada  por  mim,  Wesslen  Nicácio  de  Mendonça
Melânia, assistente em administração, foi aprovada por todos os presentes.
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